



市委召开常委(扩大)会议

学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神

本报讯 (记者李凤霞)7月7日下午,市委书记徐光主持召开市委常委(扩大)会议,学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立95周年大会上的重要讲话精神,研究全市大气污染防治工作。

市领导李德才、穆仁先、刘保仓、谢海洋、王富兴、刘国连、方婷、靳磊、牛越丽、李云、李绍彬、刘庆森、张广东、刘占方、王田业、程新华出席会议。

会议传达了中共中央办公厅关于学习贯彻《习近平总书记在庆祝中国共产党成立95周年大会上的讲话》的通知,要求认真学习领会,抓好贯彻落实。

徐光指出,习近平总书记的重要讲话,站在历史与时代的高度,全面回顾了我们党95年来团结带领中国人民不懈奋斗所走过的波澜壮阔的历史进程,歌颂了我们党的丰功伟绩和作出的伟大历史贡献,深刻阐述了面向未来面对挑战必须牢牢把握的不忘初心、继续前进的八个方面要求,对全党在新的历史起点上统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,做好党和国家各项工作,作出了重大安排部署。全市各级党组织和广大共产党员要切实把思想认识统一到习近平总书记重要讲话精神上来,统一到“不忘初心、继续前进”的总体要求上来,统一到“八个不断推向前进”的具体要求上来,在深刻领会基础上结合实际抓好贯彻落实。

徐光要求,要准确把握精神实质。要准确把握历史和人民选择中国共产党领

导中华民族伟大复兴的事业是正确的,中国共产党领导中国人民开辟的中国特色社会主义道路是正确的,中国共产党和中国人民扎根中国大地、吸纳人类文明优秀成果、独立自主实现国家发展的战略是正确的,必须长期坚持、永不动摇。要准确把握马克思主义是我们党的根本指导思想,必须更加深入地推动马克思主义同当代中国具体实际相结合,不断把马克思主义中国化推向前进,不断开辟21世纪马克思主义发展新境界。要准确把握中国特色社会主义道路是实现社会主义现代化的必由之路,中国特色社会主义理论体系是立于时代前沿、与时俱进的科学理论,中国特色社会主义制度是当代中国进步的根本制度保障,必须坚持中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,坚持党的基本路线不动摇,不断把中国特色社会主义伟大事业推向前进。要准确把握坚持和完善党的领导,是党和国家的根本所在、命脉所在,是全国各族人民的利益所在、幸福所在,保持党的先进性和纯洁性,着力提高执政能力和领导水平,着力增强抵御风险和拒腐防变能力,全面推进党的建设新的伟大工程,永葆党的生机和活力。要通过深刻学习领会,进一步坚定理想信念,增强“四个意识”,更好地发扬党的优良传统和作风,充满自信、不忘初心、继续前进,勇于担当、务实苦干、攻坚克难,努力向历史、向人民交出新的更加优异的答卷。

会议传达了全省大气污染防治攻坚战动员会议精神,研究我市贯彻落实意见。

徐光强调,学习宣传贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,是当前和今后一项重大的政治任务,全市各级各部门各单位要高度重视,精心组织,周密安排,坚持领导带头、采取多种形式,加大宣传力度,迅速兴起学习热潮。要结合实际抓好贯彻。学习贯彻好习近平总书记重要讲话精神,必须与周口实际紧密结合,与解决改革发展稳定中的突出问题相结合,与加强和改进党的建设相结合,把各项要求落到实处,切实做到两手抓、两促进。要始终坚持以新发展理念引领经济发展新常态,加快形成崇尚创新、注重协调、倡导绿色、厚植开放、推进共享的机制和环境。要始终坚持把人民放在心中最高位置,实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益。要始终坚持以经济体制改革为重点,全面深化经济体制、政治体制、文化体制、社会体制、生态文明体制和党的建设制度改革。要始终坚持党要管党、从严治党,全面加强党的建设,充分发挥党的领导核心作用。当前,各级各部门都要对照年初确定的目标任务,突出抓好“四制”工作的总结考评和上半年经济运行分析,狠抓“五大安全”,确保“五个不发生”,做好夏粮收购、脱贫攻坚、环境保护、创建省级文明城市、市县乡换届、防汛抗旱等重点工作,持续巩固周口发展的大好形势,以优异的成绩迎接省、市党代会的胜利召开。

徐光要求,要加强组织领导抓落实。全市各级各部门必须进一步落实好“党政同责,一岗双责,失职追责”和“管行业必须管环保,管业务必须管环保,管生产经营必须管环保”的责任体系,强化责任落实,凝聚攻坚合力,形成了上下一条心、合力抓环保的良好局面,促进全市环境质量明显改善。

深入开展“两学一做”凝心聚力加快发展

本报讯 为推动全市“两学一做”学习教育,周口市创新方式开设“五大课堂”,认真学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,坚持以学促做、知行合一,补齐知识短板、强化理论武装,提升党员干部能力素质,着力解决党员干部思想不够解放、服务意识不够强、新观念新知识学习运用不够等问题,确保学习教育取得扎实成效。

一是开设“理论课堂”,强化政治素质。我市创办“三川大讲堂”,邀请国内一流名家教授担任主讲;贯彻领导干部“学在前、走在前”的要求,在全市范围内开展“党委书记讲党课”活动,督促各地各单位党政一把手以党章党规为重点,带头讲党课、作表率,市级领导干部七一前后已全部以普通党员身份参加支部学习并讲了党课。二是开设“廉政课堂”,扭紧信念开关。我市举办“清风周口大讲堂”,将“廉政教育”纳入党员经常性教育课程,通过教育基地现场观摩、革命遗迹体验感悟、红色影片展播、重温入党誓词、红色服务主题活动等,追红色记忆,悟红色精神,强党性意识,激发广大党员做合格党员的思想自觉和行动自觉。三是开设“空中课堂”,确保学习覆盖面。在市电视台开辟“两学一做”专栏,每周发布一期《走进新党章》,引导党员自主开展学习;在“周口党员教育”微信公众号开辟“两学一做”板块,以图文并茂的方式定期推送学习资料,方便不同类型党员特别是流动党员在互联网上过组织生活,做到学做相促。四是开设“微型课堂”,提高学习时效。我市以流动党员“两服务两争做”主题活动为主线,鼓励党组织创新方式方法,助推流动党员深学细照笃行见成效;编印“两学一做”学习教育手册,通过小讲堂、微党课、学习教育流动“快餐车”、身边人讲身边事等形式,增强学习实效性;每季度开展一次专题讨论,谈认识体会,谈问题不足,立学立行,边查边改;扎实开展“四带四争”“两比两争”和“三亮三评三提升”等主题活动,助推广大党员岗位争先有行动。五是开设“实践课堂”,促进成果转化。我市在机关事业单位党员中深入开展“下基层听民声解难题办实事”活动,全市大批党员干部走出会场和机关,把课堂延伸到社会,真正深入基层“沉下去”、俯下身子“接地气”,努力为群众解难题、办实事,做好事,用实际行动践行“两学一做”,目前全市累计走访居民、农户100余万户,解难题20.5万余个,其中化解矛盾纠纷6万多个,办实事12万余件。

深化市“两学一做”五大课堂

(市委组织部)

弘扬伟大抗战精神 不懈奋斗开创未来

孙闻

79年前,面对侵略者的全面进攻,中华民族奋起抗战。在中国共产党倡导建立的抗日民族统一战线旗帜下,浴血八年,中国人民取得了抗日战争的最后胜利。

在血与火的洗礼中,中国人民向世界展示了天下兴亡、匹夫有责的爱国情怀,视死如归、宁死不屈的民族气节,不畏强暴、血战到底的英雄气概,百折不挠、坚忍不拔的必胜信念。伟大的抗战精神,是中国人民弥足珍贵的精神财富,永远是激励中国人民克服一切艰难险阻、为实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗的强大精神动力。

今天,我们比历史上任何时期都更加接近中华民族伟大复兴的目标,比历史上任何时期都更有信心、更有能力实现这个目标。站在新的历史起点上,面对光荣艰巨的使命任务,需要我们继承弘扬抗战精神,不懈努力、接续奋斗。

古往今来,任何一个有作为的民族,都有自己的精神特质。

弘扬伟大的抗战精神,就是要坚定信心、攻坚克难。面对当前世界经济复苏乏力,国内经济复杂多变的局面,尤其要增强定力,充分认识到坚持党的领

弘杨伟大的抗战精神,就是要团结奋斗、勇于担当。在实现中华民族伟大复兴的征程上,我们仍须进行具有许多新的历史特点的伟大斗争。历史的命题要求我们把自身命运与国家和民族的前途命运紧紧结合在一起,向着共同理想和目标砥砺奋进。

弘扬伟大的抗战精神,就是要大胆创新、锐意进取。改革进入深水区,涉及的问题、触及的矛盾更为复杂深刻,唯有拿出攻坚勇气,激发创新活力,破除体制机制障碍,方能推进改革,为如期实现第一个百年奋斗目标增添动力。

在“七七”全民族抗战纪念日,我们尤须铭记抗战历史、弘扬抗战精神,以新的作为、新的成就告慰先烈。

弘扬伟大的抗战精神,就是要继承弘扬抗战精神,不懈努力、接续奋斗。

古往今来,任何一个有作为的民族,都有自己的精神特质。

弘扬伟大的抗战精神,就是要坚定信心、攻坚克难。面对当前世界经济复苏乏力,国内经济复杂多变的局面,尤其要增强定力,充分认识到坚持党的领

弘杨伟大的抗战精神,就是要团结奋斗、勇于担当。在实现中华民族伟大复兴的征程上,我们仍须进行具有许多新的历史特点的伟大斗争。历史的命题要求我们把自身命运与国家和民族的前途命运紧紧结合在一起,向着共同理想和目标砥砺奋进。

弘扬伟大的抗战精神,就是要大胆创新、锐意进取。改革进入深水区,涉及的问题、触及的矛盾更为复杂深刻,唯有拿出攻坚勇气,激发创新活力,破除体制机制障碍,方能推进改革,为如期实现第一个百年奋斗目标增添动力。

在“七七”全民族抗战纪念日,我们尤须